

Sretan ti 70. rođendan, moja školo!

Srednja škola Mate Blažina u kojoj pohađam 3. razred gimnazije slavi 70. rođendan. Naša škola nije previše posebna, no dobra je i ovakva kakva je. U našoj se školi školuje oko 500 učenika. Ona ima 3 velika kompleksa koje čine matična kuća, školska radionica i školska dvorana. Jako je velika te je ona ujedno i uedinjena škola u kojoj se učenici mogu opredijeliti za jedan od mnogih smjerova, kao što su gimnazija, elektrotehnika, ekonomija, ugostiteljstvo ili strojarstvo. U našoj je školi zaposleno oko 70 djelatnika, čije su uloge raznovrsne, a na čelu kojih je ravnatelj Čedomir Ružić. Naša se škola može pohvaliti mnoštvom izbornih programa, koji učenicima omogućuju dodatno znanje i bavljenje temama koje ih zanimaju i koje žele dodatno istražiti. Također naša je škola član mnogih programa u kojima sudjeluju i škole iz drugih država svijeta. Ime naše škole često se pojavljuje na natjecanjima u sportu i znanju, gdje učenici i njihovi mentori mogu pokazati znanje i vještine koje svakog dana poboljšavaju i unaprjeđuju u školi svojim mukotrpnim radom i trudom. No, za ime naše škole ne znaju svi, te ona nije najbolja, no za nas je jedna jedina i najbolja što može biti.

Daria Ivančić, 3.f

Kroz isti ulaz prolazim svakoga dana, no, nekako uvijek vidim i poneka nova lica u toj velikoj masi učenika, svatko u svojoj grupi; gimnazijalci zajedno ponavljaju što su noć prije napamet naučili, ekonomisti rade statistiku dijeleći okolo ankete, ugostitelji u svojim uniformama spremni za još kuhanja i pravljenja kava, a elektrotehničari i strojari u radnim odjelima spremni za još spajanja žica i lemljenja. A za svih njih se brine Čedomir Ružić.

Profesori sa ozbiljnim licima hodaju po hodnicima, ali prvi korak u učionicu i osmijeh se vrati.

Naravno, ne možemo zaboraviti na naše majstore i čistačice koji se brinu da se naša škola ne uruši te za našu higijenu i urednost pri radu.

Znanja nikad dosta, svaki dan nešto novo naučimo, bilo to milom ili silom. Ipak, ova škola nas priprema za život u svim pogledima; kako da nam ne bude dosadno nakon još jednog sata diktiranja, kako se snaći u kompleksnim situacijama, kako se snaći i kad nisi u pravu te kako postupiti sa osobama koji nemaju filtera kad dođe do najobičnijeg razgovora.

Do sada sam stekla mnogo novih prijatelja koji će, nadam se, biti uz mene i nakon završetka našeg srednjoškolskog obrazovanja. Ali, to znanje je najbolji poklon!

S time želim zahvaliti ovoj školi i njenim djelatnicima na najboljem poklonu koji su mi mogli dati.

Annetta Peršić, 3.f

Naša škola. Mjesto gdje svaki dan sudjelujemo u stvaranju nezaboravnih uspomena. Kao učenica 3 razreda opće gimnazije mnogo vremena provodim u prostorijama ove škole gdje s ostalim učenicima ulažem maksimalan trud u svoje obrazovanje. Ova je škola temelj naše budućnosti i to čvrsti temelj. Ponajprije zato jer ova škola sudjeluje u mnogo hvalevrijednim projektima kroz koje učenici prolaze uz odlično mentorstvo naših profesora. Iako u školi ima oko 500 učenika i 70 djelatnika, naša je škola poznata diljem Hrvatske upravo zbog odličnih uspjeha koje postiže na natjecanjima. Naša škola imama veliki odabir programa koje možemo upisati. Imamo vrlo uspješnu gimnaziju, ekonomiju i elektrotehniku i uz to i ugostiteljstvo i strojarstvo. Mi smo ovdje kako bismo naučili nešto novo, učvrstili svoje znanje i kako bismo se uspješno pripremili za naše buduće obrazovanje. Iako put kroz ovu školu i nije tako dugačak vrlo je vrijedan i nimalo lagan. Ali to je upravo ono što nama učenicima treba jer moramo se naučiti truditi kako bismo nešto u životu i postigli. Ova je naša škola je čisti primjer uspjeha i kvalitete te je dobar odabir za one koji žele i životu uspjeti i naučiti. I zato danas s ponosom stojimo tu i slavimo našu svjetlu budućnost.

Antonela Basaneže, 3.f

Moja srednja škola Mate Blažina veoma je zanimljiva i uspješna škola. Ima oko 500 učenika i podijeljena je na gimnaziju, elektrotehniku, ekonomiju, ugostiteljstvo i strojarstvo. Ima veliki prostor i sastavljena je od 3 kompleksa: matične kuće, školske radionice i školske dvorane. U školi je zaposleno oko 70 djelatnika, a najvažniju ulogu ima naš ravnatelj Čedomir Ružić. Ove godine naša škola slavi 70. godišnjicu postojanja te je to jako važan događaj jer je ona vrlo uspješna i poznata škola koja postiže izvrsne rezultate na svim razinama. Ja, kao učenica 3. razreda gimnazije, vrlo sam ponosna što sam dio nje i što u njoj upijam mnoštvo znanja i vještina. Za mene je obrazovanje veoma važan dio života te smatram da trebamo biti zahvalni što imamo mogućnost pohađati ovako dobru školu kao što je ova. Naša škola nije usmjerena isključivo na učenje već sadrži i nekoliko izvannastavnih aktivnosti koje učenicima čine obrazovanje zanimljivijim te nekoliko izbornih predmeta za učenike koji žele dodatno naučiti o onome što ih zanima. Škola je veoma uspješna i u pitanje raznih projekata u koje je uključena te surađuje s mnogobrojnim državama u Europi. Također je i humanitarno osviještena i uključena u projekte koji pomažu siromašnoj djeci u Africi da dobiju pravo na normalan život i obrazovanje. Našu školu pohađa mnoštvo nadarenih i ambicioznih učenika koji postižu izvrsne rezultate na raznim natjecanjima i dodatno podižu ugled ove škole. Naša škola nije najveća ni najbolja škola, no za nas je najbitnija i najvrjednija te ćemo uvijek sa smiješkom i ponosom spominjati da smo baš mi bili dio ove škole.

Marta Golja, 3.f